
SENADO FEDERAL
Gabinete do Senador FLÁVIO BOLSONARO

OFÍCIO N5 121/2019-GSFB Brasília, 4 de dezembro de 2019.

A Sua Excelência o Senhor 

Senador DAVI ALCOLUMBRE 

Presidente do Senado Federal

Assunto: viagem oficial para EUA

Senhor Presidente,

Com meus cordiais cumprimentos a Vossa Excelência, tenho a honra de 

informar que recebi o convite do Sr. Gilson Machado Neto, Presidente do Instituto 

Brasileiro de Turismo, para acompanhar a comitiva da EMBRATUR em reuniões 

institucionais com o Carnival Group e a Royal Caribbean Internacional, em Miami, no 

período de 18 a 21/01/2020 e com o Presidente e CEO do Las Vegas Sand Coorporation, 

Sheidon Adelson, em Las Vegas, nos dias 23 a 24/01/2020.

Será uma ocasião importante para a promoção do turismo brasileiro no 

mercado internacional, que dentre outros temas, abordará questões atinentes à atração 

de cruzeiros marítimos para a costa brasileira, bem como investimentos para a 

instalação de novos resorts em nosso País.

Muito agradeceria a Vossa Excelência a gentiiiza de autorizar na forma da alínea 

"a" inciso II do art. 40 do Regimento Interno desta Casa, minha participação no referido 

evento, conforme programação descrita no convite, OFÍCIO 401/2019/PRES- 

EMBRATUR, com ônus para o Senado Federal.

Atenciosamente,

Sen )LSONARO
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OFÍCIO N2 401/2019/PRESI-EMBRATUR

Brasília, 28 de novembro de 2019.

A Sua Excelência o Senhor 
Flávio Bolsonaro 
Senador 
Senado Federal 
Brasília/DF

Assunto; Convite - reuniões institucionais em Miami e I js  Vegas.

Senhor Senador,

Tenho a honra de convidá-lo para acompanhar a comitiva do Instituto Brasileiro de Turismo - Embratur em reuniões 
Institucionais com o Carnival Group e a Royai Caribbean International, em Miami, no período de 18 a 21/01/2020, e com o Presidente 
e CEO do Las Vegas Sand Coorporation, Sheidon Adelson, em Las Vegas, nos dias 23 e 24/01/2020.

Esta será uma ocasião importante para a promoção do turismo brasileiro no mercado internacional, que dentre outros 
temas, abordará questões atinentes à atração de cruzeiros marítimos para a costa brasileira bem como investimentos para a 
instalação de novos resorts em nosso País.

Desta maneira, muito nos honraria contar com a presença de Vossa Excelência, colocando-me à disposição para 
quaisquer esclarecimentos adicionais.

Respeitosamente,

GILSON MACHADO NETO 

Presidente

seÜQ Documento assinado eletronicamente por Gilson Machado Guimarães Neto, Presidente, em 28/11/2019, às 17:55, conforme 
horário oficial de Brasília e Portaria n« 178, de 3 de novembro de 2016 da EMBRATUR.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.embratur.gov.br/controlador_externo.php? 
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